
COPYRIGHT © Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. TOUS DROITS RÉSERVÉS.
Toutes les informations (y compris, entre autres, les libellés, les images, les graphiques) 
appartiennent à Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. (ci-après dénommée « EZVIZ »). Ce manuel de 
l’utilisateur (ci-après dénommé « le manuel ») ne peut pas être reproduit, modifié, traduit ou publié, 
en partie ou dans sa totalité, en aucune façon que ce soit, sans l’autorisation écrite préalable de 
EZVIZ. Sauf disposition contraire, EZVIZ ne donne aucune garantie ou ne fait aucune représentation, 
expresse ou implicite, concernant le manuel.
À propos de ce manuel
Ce manuel fournit des instructions d’utilisation et de gestion du produit. Les images, les tableaux, 
les figures et toutes les autres informations ci-après ne sont donnés qu’à titre de description et 
d’explication. Les informations contenues dans ce manuel sont modifiables sans préavis, en raison 
d’une mise à jour d’un micrologiciel ou pour d’autres raisons. Vous trouverez la dernière version de 
ce manuel sur le site Internet  ™ (http://www.ezviz.com).
Révisions
Nouvelle publication – Janvier 2022
Reconnaissance des marques de commerce

 ™,  ™ et d’autres marques de commerce et logos d’EZVIZ appartiennent à EZVIZ dans 
divers pays. Toutes les autres marques et tous les logos mentionnés ci-après appartiennent à leurs 
propriétaires respectifs.
Mentions légales
DANS LES LIMITES PRÉVUES PAR LA LOI EN VIGUEUR, LE PRODUIT DÉCRIT, AVEC SON MATÉRIEL, 
LOGICIEL ET MICROLOGICIEL, EST FOURNI « EN L’ÉTAT », AVEC CES FAIBLESSES ET ERREURS, ET 
EZVIZ N’OFFRE AUCUNE GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS, ENTRE AUTRES, LES 
GARANTIES TACITES DE VALEUR MARCHANDE ET D’ADÉQUATION À UN USAGE SPÉCIFIQUE ET DE 
NON-VIOLATION DES DROITS DE TIERS. EZVIZ, SES DIRIGEANTS, SES CADRES, SES EMPLOYÉS OU 
SES AGENTS NE PEUVENT EN AUCUN CAS ÊTRE TENUS POUR RESPONSABLES DES DOMMAGES 
IMMATÉRIELS, ACCESSOIRES, CONSÉCUTIFS OU INDIRECTS, Y COMPRIS LE MANQUE À GAGNER, 
LES INTERRUPTIONS D’ACTIVITÉ, LES PERTES D’INFORMATIONS COMMERCIALES, DÉCOULANT 
DE L’UTILISATION DE CE PRODUIT, MÊME SI EZVIZ EST INFORMÉE DE L’ÉVENTUALITÉ DE TELS 
PRÉJUDICES. 
DANS LES LIMITES AUTORISÉES PAR LA LOI EN VIGUEUR, EN AUCUN CAS LA RESPONSABILITÉ 
TOTALE CUMULÉE D’EZVIZ NE DÉPASSERA LE PRIX D’ACHAT D’ORIGINE DU PRODUIT. 
EZVIZ N’ASSUME AUCUNE RESPONSABILITÉ POUR LES DOMMAGES CORPORELS OU MATÉRIELS 
RÉSULTANT D’UNE PANNE DE PRODUIT OU D’UN ARRÊT DE SERVICE CAUSÉ PAR  : A) UNE 
INSTALLATION INCORRECTE OU UNE UTILISATION AUTRE QUE CELLE DEMANDÉE  ; B) LA 
PROTECTION DES INTÉRÊTS NATIONAUX OU PUBLICS  ; C) UN CAS DE FORCE MAJEURE  ; D) 
VOUS-MÊME OU UN TIERS, Y COMPRIS, MAIS SANS S’Y LIMITER, L’UTILISATION DE PRODUITS, 
LOGICIELS, APPLICATIONS ET AUTRES DE TIERS.
EN CE QUI CONCERNE LE PRODUIT AVEC UN ACCÈS À INTERNET, L’UTILISATION DU PRODUIT 
EST TOTALEMENT À VOS PROPRES RISQUES. EZVIZ NE PEUT ÊTRE TENU RESPONSABLE 
D'UN FONCTIONNEMENT ANORMAL, D'UNE FUITE DE DONNÉES PERSONNELLES OU D'AUTRES 
DOMMAGES RÉSULTANT D'UNE CYBERATTAQUE, D'UN PIRATAGE, D'UN VIRUS INFORMATIQUE 
OU D'AUTRES RISQUES LIÉS À LA SÉCURITÉ SUR INTERNET ; CEPENDANT, EZVIZ FOURNIRA 
UNE ASSISTANCE TECHNIQUE EN TEMPS OPPORTUN SI NÉCESSAIRE. VEUILLEZ APPLIQUER 
TOUTES LES LOIS DE VOTRE PAYS AVANT D’UTILISER CE PRODUIT AFIN DE GARANTIR UN 
USAGE CONFORME AU REGARD DE LA LOI. EZVIZ NE SERA PAS TENUE RESPONSABLE EN CAS 
D’UTILISATION DE CE PRODUIT À DES FINS ILLÉGALES. 
EN CAS DE CONFLIT ENTRE LES DISPOSITIONS PRÉCÉDENTES ET LES LOIS EN VIGUEUR, CES 
DERNIÈRES PRÉVALENT.



Table des matières

Contenu de l’emballage ����������������������������������������������������������������������������1

Instructions d’installation �������������������������������������������������������������������������2



1

Contenu de l’emballage

1 cylindre 3 extensions externes
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

3 extensions de prise
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

3 extensions internes
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

8 vis
(M3x5 mm, M3x10 mm, M3x15 mm, 

M3x20 mm)

2 clés hexagonales
(1,2 mm, 2 mm)

2 barres d’ancrage
(47.5 mm, 67.5 mm)

3 clés 1 guide de démarrage rapide

1 informations réglementaires



2

Instructions d’installation
Appuyez sur  pour regarder la vidéo d’installation.

1. Desserrez la vis et retirez le cylindre actuel.

À l’intérieur À l’extérieur

Veuillez préparer l’écusson de sécurité séparément.

2. Mesurez maintenant la taille de votre ancien cylindre en mesurant la longueur de chaque moitié. Vous obtiendrez 
ainsi deux mesures pour le côté extérieur et le côté intérieur, ce qui vous permettra d’ajuster correctement le 
cylindre. Conservez ces données pour une utilisation ultérieure.

Longueur interne Longueur externe

Ancien cylindre

https://support.ezvizlife.com/videos/map?id=68&title=DL01%20Tutorial%20Video%20-%20C


3

3. Ajustement du côté extérieur : si la longueur extérieure de l’ancien cylindre ne dépasse pas 32,5 mm, vous n’avez 
rien à faire. Si elle est supérieure à 32,5 mm, veuillez associer les extensions externes pour obtenir la différence 
entre 32,5 mm et la longueur externe de votre ancien cylindre.
Par exemple, si votre ancien cylindre a une longueur externe de 45 mm, vous devrez utiliser les extensions 
externes de 10 mm et 5 mm. Si la longueur de votre cylindre se situe entre deux tailles d’extensions, veuillez 
utiliser la plus longue. Pour plus d’informations, reportez-vous au tableau suivant.

+

5 mm

+

10 mm

+

20 mm

Longueur augmentée (mm) Spécifications des vis Ordre des extensions externes
5 M3x5 mm N/D
10 N/D
20 N/D
10 + 5 M3x10 mm 10 extérieur, 5 intérieur
20 + 5 20 extérieur, 5 intérieur
20 + 10 M3x15 mm 20 extérieur, 10 intérieur

20 + 10 + 5 M3x20 mm 20 extérieur, 10 et 5 intérieur

a.  Retirez la vis hexagonale à l’aide de la clé 
hexagonale et conservez-la soigneusement.

b.  Retirez le couvercle du boîtier et la plaque de protection 
un par un.

Couvercle du 
boîtier

Plaque de 
protection

c.  Installez l’extension de prise de 5 mm et l’extension externe de 5 mm. Installez toujours l’extension la plus 
courte en premier.

Extension de prise de 5 mm

Extension externe de 5 mm



4

d.  Installez l’extension de prise de 10 mm et l’extension externe de 10 mm une par une avec la vis (M3x10 mm).
Extension de prise de 10 mm

Extension externe de 10 mm

Vis (M3x10 mm)

e.  Installez la plaque de protection et le couvercle 
du boîtier un par un.

f.  Installez la vis hexagonale à l’aide d’une clé hexagonale.

Couvercle du boîtier

Plaque de protection

g.  Insérez la clé dans le côté extérieur du cylindre et assurez-vous qu’elle peut tourner librement le cylindre.

4. Ajustement du côté intérieur : si la longueur interne de l’ancien cylindre ne dépasse pas 27,5 mm, vous n’avez rien 
à faire. Si elle est supérieure à 27,5 mm, veuillez associer les extensions externes pour obtenir la différence entre 
27,5 mm et la longueur interne de votre ancien cylindre.
Par exemple, si votre ancien cylindre a une longueur interne de 30 mm, vous devrez utiliser l’extension interne 
de 5 mm. Si la longueur de votre cylindre se situe entre deux tailles d’extensions, veuillez utiliser la plus longue. 

5 mm 10 mm 20 mm



5

Longueur augmentée (mm) Spécifications des vis Ordre des extensions externes
5 M3x5 mm N/D
10 N/D
20 N/D
10 + 5 M3x10 mm 10 extérieur, 5 intérieur
20 + 5 20 extérieur, 5 intérieur
20 + 10 M3x15 mm 20 extérieur, 10 intérieur

20 + 10 + 5 M3x20 mm 20 extérieur, 10 et 5 intérieur

a.  Installez l’extension interne de 5 mm avec la vis (M3x5 mm). Installez toujours l’extension la plus courte en 
premier.

Extension interne de 
5 mm

Vis (M3x5 mm)

b.  Choisissez la barre d’ancrage appropriée et insérez-la dans le trou. Ensuite, assurez-vous que vous pouvez 
tourner librement le cylindre à l’aide de la barre d’ancrage.

Pour plus d’informations sur les barres d’ancrage, reportez-vous à la figure suivante.
Type de combinaison des pièces d’extension (mm) Longueur des barres d’ancrage (mm)
0 47.5
5 47.5
47.5 47.5
5 + 10 47.5
20 67.5
5 + 20 67.5
10 + 20 67.5
5 + 10 + 20 67.5



6

5. Allez du côté intérieur de votre porte et tournez la barre d’ancrage de manière à ce qu’elle s’aligne sur le corps du 
cylindre pour lui permettre de s’insérer dans le trou de votre porte.
Fixez le cylindre en place avec la vis de fixation du cylindre et serrez l’ensemble poignée de porte sur la porte.


	Contenu de l’emballage
	Instructions d’installation

